
MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid.se

2020.05.17

      Reservdelar Meywalk 4
Small/Mini/Micro



MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid.se

2020.05.17 

      Reservdelar Meywalk 4
Small/Mini/Micro



MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid.se

2020.05.17

      Reservdelar Meywalk 4
Small/Mini/Micro



MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid.se

2020.05.17 

      Reservdelar Meywalk 4
Small/Mini/Micro

Prislista Mayday Aid AB 2017-05-01
Frakt ingår, moms tillkommer

Reservdelar MEYWALK MK4, mini och small

Pos.nr Artikelnr Artikel

1 13010 Komplett överdel, small
1 12010 Komplett överdel, mini
1.1 11101 Bålstödsring 70cm

11105 Bålstödsring 90cm
11109 Bålstödsring 105cm
11113 Bålstödsring 120cm

1.1.1 11302 Skumrör till bakre låsrör 70-ring
11303 Skumrör till bakre låsrör 90-ring
11304 Skumrör till bakre låsrör 105-ring
11305 Skumrör till bakre låsrör 120-ring
11306 Skumrör till bakre låsrör 130-ring

1.1.2 11400 Plastpropp 25mm
1.1.3 11401 Insexskruv M8x20mm

1.2 12050 Höjdjusterbart rör, komplett
1.2.1 12052 Låsratt
1.2.2 12055 Höjdjusterbart rör

1.3 12090 Central justeringsenhet, komplett
1.3.1 12095 Central justeringsenhet
1.3.2 11406 Skruv M8 x 8mm
1.3.3 49949 Stjärngrepp, komplett M8x30mm
1.3.3.1 11394 Bricka
1.3.3.2 11395 låsring
1.3.3.3 11393 Insexskruv M8x35mm
1.3.3.4 11414 Stjärngrepp 
1.3.4 12120 Platta till centralenhet
1.3.5 12953 Skruv M6x10mm

1.4 12130 Handbygel komplett
1.4.1 11111003  M5x12mm
1.4.3 12135 Handbygel
1.4.4 106600 Skumrör till handbygel
1.4.5 11751 Överdrag till handbygel

1.5 13200 Övre sidorör, komplett, small
1.5 12200 Övre sidorör, komplett, mini
1.5.1 13205 Övre sidorör och centerkonsoll, small
1.5.1 12205 Övre sidorör och centerkonsoll, mini
1.5.2 12270 Handbygelsbeslag, vänster
1.5.3 12285 Handbygelsbeslag, höger
1.5.4 11111008 Skruv för justering av handbygel
1.5.5 12300 Inre låsring
1.5.6 12310 Yttre låsring
1.5.7 12959 Skruv till inre låsring
1.5.8 12960 Skruv till yttre låsring

1.6 13330 Mellersta sidoröret, komplett, small
1.6 12330 Mellersta sidoröret, komplett, mini
1.6.1 49904 Låsvred
1.6.2 13335 Mellersta sidoröret, small
1.6.2 12335 Mellersta sídoröret, mini
1.6.3 104135 Invändigt höjdjusteringsrör

1.7 12950 Sadel med beslag, mini
1.7. 11404 Sadel med beslag, small
1.7.1 106056 Sadel, mini
1.7.1 820-1 Sadel, small
1.7.2 11052 Sadelbeslag, small
1.7.2 12370 Sadelbeslag, mini
1.7.3 11111010 Bult M8x16mm, set
1.7.4 11416 Gummibussning till mini o small, röd

1.8 11440 Rumpstopp, komplett, mini och small
1.8.1 106901 Skumrör till rumpstopp
1.8.2 11111012 Insexskruv M8x110mm
1.8.3 106637 Rumpstopp
1.8.4 40931 Gängad stång 6x25mm
1.8.5 41907 Mutterhuvud
1.8.6 51209/51210 Expanderbult till rumpstopp

1.9 12400 Sadelupphängningsrör, komplett
1.9.1 12410 Sadelupphängningsrör
1.9.2 11111016 Stjärngrepp
1.9.3 42108 Bricka
1.9.3 42108 Skiva M8

2.1 13500 Underdel komplett, small
2.1 12500 Underdel komplett, mini
2.1.1 13510 Undre ramdel, small, grön, komplett
2.1.1 12510 Undre ramdel, mini, gul, komplett
2.1.2 10073 Klämbygel
2.1.3 41305 Låsmutter
2.1.4 40515 Maskinskruv M5x16
2.1.5 42745 Nedre bussning



MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid.se

2020.05.17

      Reservdelar Meywalk 4
Small/Mini/Micro

1.5 13200 Övre sidorör, komplett, small
1.5 12200 Övre sidorör, komplett, mini
1.5.1 13205 Övre sidorör och centerkonsoll, small
1.5.1 12205 Övre sidorör och centerkonsoll, mini
1.5.2 12270 Handbygelsbeslag, vänster
1.5.3 12285 Handbygelsbeslag, höger
1.5.4 11111008 Skruv för justering av handbygel
1.5.5 12300 Inre låsring
1.5.6 12310 Yttre låsring
1.5.7 12959 Skruv till inre låsring
1.5.8 12960 Skruv till yttre låsring

1.6 13330 Mellersta sidoröret, komplett, small
1.6 12330 Mellersta sidoröret, komplett, mini
1.6.1 49904 Låsvred
1.6.2 13335 Mellersta sidoröret, small
1.6.2 12335 Mellersta sídoröret, mini
1.6.3 104135 Invändigt höjdjusteringsrör

1.7 12950 Sadel med beslag, mini
1.7. 11404 Sadel med beslag, small
1.7.1 106056 Sadel, mini
1.7.1 820-1 Sadel, small
1.7.2 11052 Sadelbeslag, small
1.7.2 12370 Sadelbeslag, mini
1.7.3 11111010 Bult M8x16mm, set
1.7.4 11416 Gummibussning till mini o small, röd

1.8 11440 Rumpstopp, komplett, mini och small
1.8.1 106901 Skumrör till rumpstopp
1.8.2 11111012 Insexskruv M8x110mm
1.8.3 106637 Rumpstopp 
1.8.4 40931 Gängad stång 6x25mm
1.8.5 41907 Mutterhuvud
1.8.6 51209/51210 Expanderbult till rumpstopp

1.9 12400 Sadelupphängningsrör, komplett
1.9.1 12410 Sadelupphängningsrör
1.9.2 11111016 Stjärngrepp
1.9.3 42108 Bricka
1.9.3 42108 Skiva M8

2.1 13500 Underdel komplett, small
2.1 12500 Underdel komplett, mini
2.1.1 13510 Undre ramdel, small, grön, komplett
2.1.1 12510 Undre ramdel, mini, gul, komplett
2.1.2 10073 Klämbygel
2.1.3 41305 Låsmutter
2.1.4 40515 Maskinskruv M5x16
2.1.5 42745 Nedre bussning



MAYDAY AID AB
Arendalsvägen 35
434 39  Kungsbacka

Tel.  0300-56 97 00
Fax. 0300-56 97 01	

www.maydayaid.se
info@maydayaid.se

2020.05.17 

      Reservdelar Meywalk 4
Small/Mini/Micro

2.1.6 42746 Övre bussning med krage
2.1.7 11111000 Gängad stång M6x20mm
2.1.8 41907 Mutterhuvud M6
2.1.9 104040 Invändig bussning

2.2.1 13600 Hävbygel small, grön
2.2.2 11111000 Gängad stång M6x20mm
2.2.3 41907 Mutterhuvud M6
2.2.4 104040 Invändig bussning

2.3 13680 Förbindelserör, small
2.4 112151 Framhjul komplett mini och small
2.4.1 112150 Framhjul,svart fälg
2.4.2 40439 Bult M8x35
2.4.3 41308 Låsmutter 
2.4.4 49530 Gaffel 150x32mm
2.4.5 40168 Bult M12x80mm
2.4.6 49921 Avbärarhjul
2.4.7 104041 Distansrör
2.4.8 41312 Låsmutter M12
2.4.9 49612 Plasthatt M12 svart

2.5 13972 Bakhjul komplett
2.5.1 12966 Bakhjul med svart fälg
2.5.2 40440 Bult M10x25mm
2.5.3 10071 Gängad bussning till bakhjul

2.6 13700 Nedre sidorör, komplett, small, grön
2.6.1 13710 Nedre sidorör, small, grön
2.6.2 13956 Bussning

2.7 104296 Orange fjäder (10-15kg) Mini
2.7 104297 Lila fjäder (15-20kg) Mini
2.7 104298 Vit fjäder (20-50kg) Mini o Small
2.7 104299 Gul fjäder (45-65) Small
2.7 104300 Blåa fjädrar (65-80kg) Small

2.8 12810 Komplett broms, höger 
2.8 12830 Komplett broms, vänster
2.8.1 49946 Parkeringshandtag
2.8.2 64208 Bromskloss
2.8.3 12953 Insexbult M6x10mm

12890 Bakåtspärr
10189 Riktningsspärr
10192 Släpbroms


